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 (Segmentsالقـــطع )

بحيث ان        Xنقطتين مختلفتين مجموعة كل النقاط  B,Aلتكن  ( :  5التعــريف )

A-X-B   تدعى قطعة  ويرمز لها بالرمزA-B  . 

 

 . B-Aلا تنتميان الى  B,Aالنقطتان    ( :10مـــبرهنـــة )

 (.6وهذا يناقض بديهية ) A-B-B , A-A-Bفان   ∋A-B A, Bاذا كان  البرهان :

 

 . هي مجموعة غير خالية B-A  (:11مبـــرهنــة )

   ∋ A-B  Cأي ان    A-C-Bبحيث ان  C( توجد نقطة 9من البديهية ) البرهــان :

 . هي مجموعة غير خالية A-Bو بهذا فأن 

 

 .   A-B = B-A    ( :12مــبرهنـــة )

 . A-Bقطعه يوجد المعطيات : 

 .    A-B = B-Aالمطلوب اثباته : 

هي  B-Aوان  B-Aهي مجموعة جزئية من  A-Bيجب ان نبرهن ان  البرهان :

 . A-Bمجموعة جزئية من 

 ∋A-B Xيجب ان نبرهن اذا كان  B-Aهي مجموعة جزئية من  A-Bلكي نبين ان 

ومن  B-X-A( يكون 5ومن بديهية )  A-X-Bفان  ∋A-B  Xبما ان    B-A ∈ Xفان 

 وبنفس الطريقة نبرهن الاتجاه الاخر . ) واجب ( B-A X ∋(  5التعريف )

 

 .  ABهي مجموعة جزئية من المستقيم  B-A  (:13مبــــرهنـــة )

 . A-Bيوجد قطعه مستقيم و   ABيوجد مستقيم المعطيات : 

 .  ABهي مجموعة جزئية من المستقيم  A-Bالمطلوب اثباته : 

يجب ان نبرهن  ABهي مجموعة جزئية من المستقيم  A-Bلكي نبين ان  البرهان :

   AB X ∋فان   A-B X ∋  اذا كان انه

                          A-B X                 A-X-B ∋  ليكن        
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تقع على   Xمختلفة و على مستقيم واحد لذا فان  A,X,Bالنقاط  ( 6ومن البديهية )

 .  ABالمستقيم 

 اذا وفقط اذا كان  D-B = C-Aنقطتين مختلفتين فان  B,Aلتكن  ( :14مبـــرهــنة )

{A,B} = {C,D}   . 

 . B-Aنقطة نهاية القطعة  B,Aتدعى كل من ( :6تعريف )

مجموعتان  R-B , A-Rفأن   B -R-Aقطعة و  B -Aلتكن  (:15مبــــرهنـــة )

 .  A-Bجزئيتان من 

 يجب ان نبين اذا كان A-Bهي مجموعة جزئية من  A-Rلكي نبرهن ان  البرهان :

 X ∈ A-R  فأن  ∈ A-B X 

 A-R-Bومن الفرض   X ∈ A-R                        A-X-R ليكن

 A-X-R-B   A-X-B                           ∈ A-B X( يكون 4فانه من مبرهنة )

 .) واجب ( A-Bهي مجموعة جزئية من  R-Bوبنفس الطريقة نستطيع ان نبرهن ان  

 

الى مجموعتين  B-Aتفصل  B-Aفي القطعة  Rنقطة  أي ( :16مـــبرهـــنة )

 . A-Bتجزئة للقطعة  {R}مع  ان تكوناناللتو A-R , R-Bجزئيتين غير خاليتين 

 

 


